
  
 
 

dann  schreibt man immer mit  Doppel – nn. 
 
Warum?  - Weil der Selbstlaut davor  (das a)  __________________  ist. 
 

Wie oft kannst Du dann hier finden? 
Kreise alle richtig geschriebenen Wörter ein und zähle sie danach. 

 
n a d a n n d a n n 

d d a n d d n n a d 

d a n n n a a d a a 

a n n d a n n a d d 

d a n n d d a n a a 

a n d a n n d n d n 

d a a d d d a n n d 

a d a n n a n d n a 

n a d d a n n a n n 

n d n n d a d d a n 

Dann kommt ______ Mal vor. 
 

Auch für die Reimwörter gilt: das a ist kurz. 

k _ _ _   w _ _ _ 
 

der M _ _ _    der B _ _ _ 
 
Die folgenden Wörter sind keine Reimwörter von „dann“ aber doch sehr ähnlich. Kannst Du 
sie erraten? Sie reimen sich wieder alle. 
 

Die T  _ _ _ e die K _ _ _ e  die W_ _ _ e 
 

Die P _ _ _ e   die Sp _ _ _ e 
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Lösungen: 
 
 

  d a n n d a n n 

  a        

d a n n    d   

  n d a n n a   

d a n n    n   

  d a n n d n   

d     d a n n d 

a d a n n  n   a 

n   d a n n   n 

n         n 

 
Dann kommt 14 Mal vor. 

 
kann  wann 

 
der Mann   der Bann 

 
 

die Tanne  die Kanne   die Wanne 
 

die Panne     die Spanne 
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